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Le jour suivant, nous nous sommes répartis QUOI "les tâches à venir". COD
Certains économistes savaient QUOI "que la crise devait arriver", à ce qu'on dit. COD
Les militaires "lui" ont répondu À QUI (à lui) avec des obus. COI
Cela commençait À QUOI "à faire beaucoup !" COI
Il m’a averti DE QUOI "de son arrivée". COI
Je pense À QUOI "à mon prochain voyage". COI
Amélie a perdu QUOI "le stylo" qu’on lui avait offert pour son anniversaire. COD
Elle a reçu QUOI "une lettre" de son patron. COD
Élise passe QUOI "son permis de conduire". COD


L’offre qu’a (refuser) notre correspondant était pourtant alléchante ;
Notre correspondant arefusé QUOI = l’offre = COD = féminin singulier = refusée

Quand tu l’as (rencontrer) la première fois, est-ce que Léa avait déjà commencé ses cours de piano ?
Quand tu as rencontré QUI ? « l’ » mis pour Léa = COD = féminin singulier = rencontrée
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Vous lirez le document jusqu’au chapitre 5 .................. INCLUS 
Car in féminin on dit incluse

Que......................soit le ciel qui te rend à mes voeux ! 
Béni 
On met le « t » uniquement pour les choses consacrées par un rituel.
Pour le reste, mêmes les formules abstraites c’est béni

Les dix kilomètres qu’il y a "eu" à parcourir n’ont pas été de tout repos.
Formule impersonnelle. La phrase ne se conjugue qu’avec « il ». Si tu changes de personne, ça ne fonctionne pas. Donc invariable.

Nous lui avons pardonné les petites erreurs qu’il a "fait".
Ici pas de verbes impersonnels. On pourrait mettre cette phrase à une autre personne 
Jérôme s’était installé dans ce quartier bobo et la maison qu’il y a "eue" quelques années s’est revendue très cher !
On aurait pu dire « que nous y avons eu »

Dans la phrase : « Cette intervention, il l’aurait fallu plus tôt » on ne pourrait pas dire « Cette intervention, nous l’aurions fallu plus tôt »
